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I. fejezet  Emigrációs filmek

A sorozat első három része a  20.századi magyar emigrációnak a világ különböző helyein fellelhető csoportosulásait és érdekes alakjait mutatja be, köztük  az első két film a dél-amerikai Venezuelában élőket. A harmadik, mely premier, az egyetlen magyar emigrációs iskola története, mely képviseli és szimbolizálja a tanítók és tanítványok révén az egész magyar emigrációt.

2011.március 16., szerda 18 óra

Ahol a szivárvány véget ér … 
Dokumentumfilm a venezuelai magyar kolóniáról

Hossza 97 perc - DunaTáj 2003 

Rendező: Halmy György

Venezuelába több hullámban érkeztek a 20. században magyarok. Az első nagyobb betelepülési időszak 1945-ben a 2. világháború korában, illetve azt követően volt. A következő nagyobb hullám 1956 után érkezett Venezuelába.

Az idetelepülteknek sok reményük nem volt a hazatérésre. Legtöbbjük a különböző nyugat-európai táborokból indulva azt sem tudta, hol van Venezuela, kik lakják. Az életkörülmények, a társadalmi összetétel, még nyomokban sem hasonlított sem a magyarországira, sem a nyugat-európaira . Ebben a gyönyörű, egzotikus országban kialakult az a nem mindennapi összetartás  az oda települt magyarok között, mely a mai napig fenntartotta a magyar óvodát, magyar iskolát, a cserkészcsapatot és a magyar házat Caracasban, Venezuelában, a messzi távolban.

2011.március 23., szerda 18 óra

Ha megtévedtem volna 

Portré egy dél-amerikai magyarról, Juhász Lászlóról 

Dokumentumfilm 

Hossza: 60 perc - Dunatáj produkció 2002

Rendező: Halmy György

Az ’56-os eseményekben aktívan szerepet vállaló határőr százados története. Hogyan lett a „tompai parasztfiúból”’56-os forradalmár, hogyan utazta be a világot, hogyan épített a dél-amerikai  őserdőben utakat, hogyan ismerkedett meg félvér, mesztic feleségével és hogyan tartotta meg mindvégig magyarságát. 

A halálraítélt százados találkozik feljelentőjével, aki felé az első szava, amikor kiszáll a kocsiból 42 év után: „nem haragszom”.
2011.március 30., szerda 18 óra
Burg Kastl – a határátlépés iskolája

PREMIER!

Dokumentumfilm a 20.századi magyar emigráció egyetlen magyar, Nyugat-Németországban akkreditált iskolájáról

Dokumentumfilm

Hossza: 84 perc, Gyártó: TAROT Bt, 2011 

Rendező: Halmy György

A 2.világháború utáni és az 1956-os időszak szülte emigrációs kényszer hatására csoportosan érkeztek Magyarországról a menekülők az olaszországi , ausztriai és németországi lágerekbe. A helyet és a nyelvet nem ismerők részére az ’50-es évek második felében különböző helyeken kisebb magyar nyelvű iskolákat hoztak létre. Az iskolák összevonásával 1958-59-ben akkreditált magyar iskolát és internátust alapítottak a németországi Burg Kastl-ban, mely 2006-ig „németországi Pannonhalmaként”működött. 

Burg Kastl-ból a világ különböző tájaira szétrajzottak a magyar identitású emberek, mindnyájukban mély nyomot hagytak a diákévek. Mai napig tartó összetartásukat, a magyarságot segítő egyesületi munkájukat 2010.június 19-én Magyar Örökség Díjjal jutalmazták.
A premier részletes programja:

KÖSZÖNTŐ: Jókay Károly az ALUMNI Egyesület vezetőségének tagja
Balázs Barnabás szerzeménye, hegedűn előadja Balázs Barnabás hegedűművész, zeneszerző

Ady Endre: Az örök gyermekség, előadja Kakassy Dóra színművész

Bartók Béla: Román népi táncok, hegedűn előadja Balázs Barnabás hegedűművész, zeneszerző

Ady Endre: Üzenet egykori iskolámnak, előadja Kakassy Dóra színművész

BURG KASTL - A HATÁRÁTLÉPÉS ISKOLÁJA

Közönségtalálkozó, beszélgetés az alkotókkal, szereplőkkel és vendégekkel

Meghívott vendégek, beszélgetőtársak: 
Lezsák Sándor, a Parlament alelnöke, a Népfőiskola Alapítvány elnöke

Almay Béla, volt "kastlis" diák

Jókay Károly, volt "kastlis" diák, az ALUMNI Egyesület vezetőségének tagja
II. fejezet

2011.április 6., szerda 18 óra
A nomád -  vezeklés a XXI. Században 

Egy mai igazi Nomádról, aki a Börzsöny hegyei között élt. 

Mert Nomádok mindig lesznek, amíg világ a világ!

Dokumentumfilm
Hossza: 57 perc, Gyártó: Tarot Bt. 2006.

Rendező: Halmy György

Vezeklés a XXI. században címmel egy olyan férfiról láthatnak dokumentumfilmet az érdeklődők, akinek kilencéves lánya bent égett a házukban, amíg a férfi nem volt otthon. A férfit a lelkiismeret furdalás legelőször az erdőbe, az állatok közé vitte…
Egy különös, tehetséges, de a társadalom és a családi élet hagyományos kereteibe beilleszkedni képtelen ember kallódásának, majd nyomtalan eltűnésének története, amely jó alkalom a vizsgálódásra, megfelelőek-e ezek a "hagyományos keretek"?
III. fejezet „Utazás a túlsó világba Schmidt Éva nyomán”

A vetítés sorozat további részében az „Utazás a túlsó világba Schmidt Éva nyomán” című filmsorozat eddig elkészült filmjeihez kapcsolódva 2 új részt mutatunk be, melyek előzményei többek között a Schmidt Éva halála előtt vele közösen készített a „Medvetor”, a „Sámán mítosz I-II.”, valamint az „Ősök ösvényén-Sámánösvényen” sorozatok, illetve Schmidt Éva halála után készült "Sámánüzenet" című négyrészes filmsorozat.

Schmidt Éva mítosz kutatása alapján készültek el a sorozat eddigi részei, „Az Aranyfejedelem Ő éneke” „A Zsákba varrt lét forgatókönyve”, „A mitikus öcs mai története”, és „Az önvaló, mint káprázat” című filmek. Ezekben többek között a mítosz lényegéről, a mítosz kutatás eddig fel nem tárt eredményeiről, a felgyűjtött archaikus mítoszi szövet mai megjelenéséről gondolkozik, beszél és éli mítoszi életét. Schmidt Éva elsősorban a hanti-manysi mítoszokban megjelenő, a lét és a nemlét határmezsgyéjén vergődő ember lényével foglalkozik.

2011.április 13., szerda 18 óra
Sámánüzenet      

Schmidt Éva néprajzkutató üzenete I-IV. rész

Dokumentumfilm

Hossza:127 perc, Gyártó: Tarot Bt. 2006.

Rendező: Halmy György
Schmidt Éva tudományos munkásságát az 1969-es, első szovjetunióbeli tanulóéveitől a 2002-ben bekövetkezett haláláig követhetjük nyomon. Ő volt azon kevés tudós egyike, aki a XX. sz. második felében és a XXI. sz. elején a Hanti-manysi Autonóm Köztársaságban kutathatott, azok között az emberek között, ahol a múlt században még erős hagyománytisztelet élt, régről konzerválódott az archaikus világ, amely megnyílt a tudós számára.

A fentiek miatt is rendkívüli jelentőségű tudományos munkássága, összegyűjtött – halálakor 20 évre zárolt – tudományos hagyatéka. A filmből kiderül, hogy Schmidt Éva tragikus halála és hagyatéka összefonódik a hantik és magyarok sorsával és hagyatékának értelmezéséhez e mítoszi sors megértése nélkülözhetetlen. 
2011.április 20., szerda 18 óra

A lelőtt harcos lelke  

az „Utazás a túlsó világba Schmidt Éva nyomán” című sorozat új epizódja

PREMIER!

Dokumentumfilm

Hossza: 66 perc, Gyártó: TAROT Bt. 2011
Rendező: Halmy György
Az eddigi részekben más-más témákat jártunk körül, új filmünk fő törekvése, hogy a világhírű néprajztudós lényének a halálhoz  való viszonyát, a „lelőtt harcos” szimbolikus alakján, annak lelki-szellemi megfogalmazásán keresztül közelítjük, fogalmazzuk meg, tárjuk a nézők elé. Ezen a módon közelebb kerülhet, érthetővé válhat a kutatóban élő állandó halál közeli állapot, mely a nézőt reményeink szerint nem elrettenti, inkább közelebb hozza a halál és a hősiesség  Schmidt Éva által  megfogalmazott, képviselt, vállalt módjához..

Schmidt Éva szerint a keletről származó népek közül a magyaroknál figyelhető meg legkorábban az a folyamat, mely szerint a történelem során eddig felhalmozódott sámáni tudás bebábozódik az emberek lelkébe, szellemébe. Ez a tudás a XX-XXI.századi Magyarországon a háborús hős, a lelőtt katona figurájának szellemében, lelkében összpontosul.

Meghívott vendégek, beszélgetőtársak: 

Sólyomfi-Nagy Zoltán, regős énekmondó, a Schmidt Éva filmek főcímdalának szerzője

Tömöry Márta, bábművész, dramaturg, Schmidt Éva barátja
2011.április 27., szerda 18 óra

Sámán mítosz


Schmidt Éva kelet-kutató munkája és gondolatai

I. Itt van a kutya elásva  60 ’ 
II. rész címe: Vérrel pecsételve 67’

Dokumentumfilm

Gyártó: Tarot Bt. 2003

Rendező: Halmy György

A sámán hagyományok fölgyűjtésében és megismerésében nagy szerepet játszott az Arvisura című sámánrévülés gyűjtemény, illetve Diószegi Vilmos 20.századi kutatásai. Schmidt Éva néprajzkutató ellátogat Harkai Istvánhoz, az Arvisura első szerkesztőjéhez, kiadójához, aki sok eddig nem ismert hagyományt, információt mond el Paál Zoltánról, az Arvisura írójáról, arról, hogyan hagyta rá az anyag gondozását, hogyan választotta ki őt erre a feladatra.

A filmben közreműködik még Somfai Kara Dávid, aki közép-ázsiai gyűjtő útjairól beszél, valamint Sántha István és felesége néprajzkutatók, akik Közép-Ázsiában jártak Diószegi után 20 évvel. 

2011.május 4., szerda 18 óra
A halottaskönyv

az „Utazás a túlsó világba Schmidt Éva nyomán” című sorozat új epizódja

PREMIER!

Dokumentumfilm

Hossza: 68 perc, Gyártó: TAROT Bt. 2011
Rendező: Halmy György

A filmben nyilatkoznak a barátok, munkatársak, szakértők, kortárs művészek, akiknek a halál utáni létállapotról mély, komoly, átélt mondanivalójuk van és fontosnak tartják az ún. „Éva-jelenséget”. Nagyon visszafogott és szerény személyisége miatt életében minderről hiába beszélt, hiába mondta el és látta előre a jövendőjét. Kortársai többsége Éva életében ennek nem tulajdonított nagy jelentőséget. Már halála előtt érezte, hogy tragikus halála után a magyar kulturális és szellemi életben sokkal fontosabb és nagyobb szerepet fog játszani, mint életében.

Meghívott vendégek, beszélgetőtársak: 

Kerezsi Ágnes, néprajztudós, Schmidt Éva kollégája, barátja

Szathmári Botond, buddhista tanító, a film szereplője

Tömöry Márta, bábművész, dramaturg, Schmidt Éva barátja
Halmy György filmklubja 


a Tabán Moziban


2011, tavaszi sorozat
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